

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº008/2025

PROCESSO Nº: 328/2025

O Presidente da Câmara Municipal do Rio Grande, Vereador Rovam Castro, no uso de suas atribuições legais, e considerando a necessidade de promover ajustes no Edital de Licitação supracitado, TORNA PÚBLICA a presente Retificação, nos termos e condições a seguir:

1. DO OBJETO DA RETIFICAÇÃO:

A presente retificação tem por objetivo complementar o item 5.5 do Edital de Licitação, Pregão Eletrônico nº008/2025, referente à contratação de empresa especializada para fornecimento, instalação e manutenção de sistema de CFTV (Circuito Fechado de Televisão), em regime de comodato, abrangendo fornecimento de equipamentos (câmeras, gravadores, monitores, cabos e demais acessórios), com acesso remoto, gravação contínua, manutenção preventiva e corretiva, incluindo suporte técnico especializado.

2. DAS ALTERAÇÕES NO EDITAL:

2.1. Alteração do Item 5.5.1. – Qualificação Técnica:

- **ONDE SE LÊ:** "Comprovação, para fins de demonstração de capacidade técnico-profissional, o vencedor deverá identificar um profissional com registro no conselho profissional, qual seja o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA).".
- **LEIA-SE:** "Comprovação, para fins de demonstração de capacidade técnico-profissional, o vencedor deverá identificar um profissional com registro no conselho profissional, qual seja o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA) ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU) ou conselho equivalente, através da certidão de registro de pessoa jurídica e certidão de registro de pessoa física, dentro da validade.”.

- **JUSTIFICATIVA:** A presente retificação visa aprimorar as condições de participação, promover a isonomia e, conseqüentemente, ampliar a competitividade no certame, em conformidade com os princípios da Lei nº 14.133/2021, sem prejuízo da segurança jurídica do contrato.

2.2. Inclusão do Item 5.5.2. no Edital – Qualificação Técnica:

- **INCLUI-SE O SEGUINTE TEXTO:** Apresentação de um ou mais atestado(s) de capacidade técnica operacional fornecido(s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, para os quais já tenha a licitante fornecidos os produtos iguais ou similar(es) ao objeto desta licitação, ou seja, sejam compatíveis em características, quantidades e prazos (art. 67, II) e de complexidade tecnológica e operacional equivalente ou superior à do objeto da licitação podendo ser apresentado atestados para itens isolados, que atestem o desempenho da proponente quanto à qualidade dos produtos e o cumprimento dos prazos de execução.
- **JUSTIFICATIVA:** A inclusão da exigência de atestado de capacidade técnica contribui para segurança jurídica da contratação.

3. DAS ALTERAÇÕES DE PRAZOS:

- **NOVA DATA LIMITE PARA RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** 12/08/2025, 14h59min.
- **NOVA DATA E HORA DA ABERTURA DAS PROPOSTAS:** 12/08/2025, às 15 horas.
- **JUSTIFICATIVA:** "Considerando as modificações promovidas no Edital de Licitação, Pregão Eletrônico nº 008/2025, especialmente no que tange a alteração do item 5.5, faz-se necessária a reprogramação da data limite para sessão pública. Esta prorrogação visa conceder prazo hábil e suficiente para que todos os potenciais licitantes possam readequar suas propostas às novas condições estabelecidas, garantindo a isonomia de tratamento e a efetiva competitividade do processo, em estrita observância aos preceitos da Lei nº 14.133/2021.

4. DA RATIFICAÇÃO E DISPOSIÇÕES FINAIS:

As demais cláusulas e condições do Edital de Licitação, Pregão Eletrônico nº 008/2025, permanecem inalteradas e em pleno vigor. Ainda, este Termo de Retificação será publicado nas mesmas condições da divulgação inicial.

Rio Grande, 28 de julho de 2025.

ROVAM SIMÕES GONÇALVES DE CASTRO
Presidente da Câmara Municipal do Rio Grande